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Vážení čtenáįi, 

v úvodu mi dovolte podĜlit se s vámi o skvĜlou zprávu. V nádherné Zrcadlové 
kapli pražského Klementina probĜhlo slavnostní vyhlášení nominovaných 
knihoven – Knihovna roku 2025. A naše Obecní knihovna Chuchelna získala 
Zvláštní ocenĜní.  
Pro malou obecní knihovnu, jako je ta naše, je to velká pocta a zároveĨ 
potvrzení, že práce, kterou společnĜ dĜláme, má smysl. Naše knihovna je 
místem setkávání, vzdĜlávání i inspirace – a toto ocenĜní je dķkazem, že její 
význam sahá daleko za hranice obce. 
Slavnost byla navíc plná inspirativních setkání. MĜli jsme možnost mluvit s kolegy 
z nominovaných knihoven po celé republice, se zástupci Národní knihovny ČR,  
a také s ministrem kultury Martinem Baxou. Setkání s takto inspirativními lidmi nám 
pįipomnĜlo, že knihovny spojují komunitu a jsou klíčem k šíįení vzdĜlání, kultury  
a radosti z čtení. 
💚 Chci tímto vyjádįit i osobní podĜkování naší paní knihovnici Veronice 
Coufalové, která svou energií a srdcem dĜlá knihovnu tím úžasným místem, které 
všichni známe a milujeme. Bez jejího odhodlání a péče by tato pocta nebyla 
možná. 
OcenĜní, které nám dorazilo, už má své čestné místo v knihovnĜ. Je symbolem 
uznání, ale pįedevším motivací pokračovat dál – tvoįit knihovnu, která je 
otevįená všem, podporuje čtení, setkávání a komunitní život. 
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💚 Poděkování patří i všem, kteří knihovnu podporují, navštěvují a pomáhají jí 

růst. Toto ocenění je zásluhou nás všech, kdo věříme v sílu společného setkávání 

a kultury. 
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Další milou pracovní povinností byla účast na výsadbĜ aleje u Humprechtu pįi 
pįíležitosti oslav „70 let CHKO Český ráj". Každá obec v CHKO zde zasadila svķj 
strom a Chuchelna má nyní svou vlastní chuchelskou hrušeĨ. 
Takže až budete projíždĜt kolem Humprechtu, stavte se a podívejte se na náš 
strom!  

 Souįadnice hrušnĜ: 50°28'18.6"N 15°09'28.6"Eݞ

 

Pod první strom aleje jsme také uložili časovou schránku pro budoucí generace. 
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AKTUALITY Z OBCE 

- ohlednĜ projektķ a staveb  
 

MÁME HOTOVO: 

Komunikace – probĜhla dlouho žádaná úprava cesty na Kamínce u posledního 
chuchelského domu. Náročný terén nás pįimĜl k improvizaci – instalovali jsme 
zde betonovou zámkovou dlažbu, která díky systému ZIP umožĨuje položení 
v takto prudkém svahu a nerovném terénu a pojíždĜní i tĜžkou technikou.  
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Instalovali jsme také nové stĜky na cestu k Matičce a ve VejmĜle.  
Správa silnic Libereckého kraje doplnila vodorovné značení na kįižovatce  
u Sķvķ. 

Hasičárna na KomárovĜ – v uplynulých týdnech probĜhlo slavnostní otevįení 
hasičárny na KomárovĜ, čímž byla završena její rozsáhlá rekonstrukce. 
Symbolickým zakončením celého projektu bylo pįidĜlení čísla popisného 48, 
které novému zázemí na KomárovĜ oficiálnĜ vtisklo místo mezi ostatními 
stavbami v obci. 
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Hasičárna je nyní nejen moderním zázemím pro místní, ale lze si ji také zapķjčit  
k soukromým akcím. Podmínky pķjčení jsou zveįejnĜny na obecním webu. 

P. S.: Stįechu opravíme v dalším kroku       

Zasedací místnost v budovĜ hasičárny v ChuchelnĜ – i zde byla vnitįní 
rekonstrukce zasedací místnosti úspĜšnĜ dokončena a své první slavnostní využití 
mĜla pįi akci „Vítání občánkķ“. Sál je nyní moderním a pįíjemným prostorem, 
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který lze zapķjčit i pro soukromé akce. Podmínky pķjčení jsou zveįejnĜny na 
obecním webu. 

 

HįištĜ na koupališti – probĜhla zdaįilá renovace a hįištĜ vypadá jako nové. Jeho 
životnost se tak prodloužila zase o nĜkolik let. 

PROJEKTY A STAVBY V PROCESU: 

❖ Hįbitov Lhota – pro naši novou hįbitovní zeė netrpĜlivĜ čekáme na instalaci nové 
brány a zábradlí podél schodištĜ. Brána by mĜla být instalována v nejbližších 
dnech, zábradlí pár dní poté.  

❖ Komunikace – požádali jsme o vyznačení místa k pįecházení u školy od Správy 
silnic Libereckého kraje.  

❖ Chodník Chuchelna – Semily – I. etapa – společný projekt s mĜstem Semily se 
chýlí ke konci. Termín dokončení zhotovitelská společnost stíhá, chodník bude 
pįevzat s menšími nedodĜlky. TĜšme se na bezpečnou a pohodlnou chķzi do 
zahradnictví či do Semil a pro dĜti tak potįebnou bezpečnou cestu do školy. 
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❖ Chodník Chuchelna – Semily – II. etapa – druhá etapa chodníku, pokračující od 
čp. 191 (u Maškķ) až do centra obce – podali jsme žádost o dotaci u Státního 
fondu dopravní infrastruktury. Vyhodnocení ještĜ neprobĜhlo, dle posledních 
informací tak nastane v prosinci. Realizace této části chodníku do centra obce 
by se mĜla uskutečnit v pįíštím roce. Vše bude záležet na pįiznaných dotacích 
nebo rozhodnutí zastupitelstva, že chodník vybudujeme i bez dotací.  

❖ Budova obecního úįadu / prodejny – probĜhlo zdlouhavé poptávání 
zhotovitelských společností. Nakonec rada obce odsouhlasila cenovou nabídku 
společnosti MistavroCZ s.r.o. Práce by mĜly začít ještĜ letos a i v tomto roce 
skončit. S touto stavbou bude spojeno omezené využití parkovištĜ pįed 
obchodem a bude vyžadovat opatrnost pįi pohybu do obchodu, knihovny a na 
obecní úįad. 
Počítá se s odbouráním nesoudržné horní vrstvy a položení zámkové dlažby. 
SoučasnĜ bude položena zámková dlažba – chodník podél obchodu, který se 
napojí na chodník za budovou obchodu. 

❖ Oprava válečného hrobu na hįbitovĜ v ChuchelnĜ – získali jsme dotaci a oprava 
bude probíhat v roce 2026. 

❖ Hįbitov Chuchelna – probíhá avizovaná úprava vnitįních cest. Zhotovitelem je 
společnost Saito-Trans s.r.o. Centrální cesta od brány k nádrži s vodou a ke kapli 
bude v mlatovém povrchu. Ke kapli bude cesta zcentralizována a bude 
doplnĜna o nĜkolik „koĨských“ schodķ. Součástí stavby je i pįíprava na osvĜtlení 
pĜšiny. Naše žádost o dotaci zatím není vyįízena. 
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❖ Škola – životnost kotlķ na vytápĜní školy se chýlí ke konci. Jejich výmĜna musí 
probĜhnout, co nejdįíve. Toto máme naplánováno na r. 2026. 

❖ Kamerový systém po obci – probĜhlo výbĜrové įízení na osazení bezpečnostních 
kamer po obci. VýbĜrového įízení se zúčastnily tįi společnosti. Jan Maštalíį dodal 
nejvýhodnĜjší cenovou nabídku. Práce již probíhají a vše by mĜlo být hotovo do 
konce roku. Pod kamerou tak bude smĜr ke kįižovatce na Hromovku, kįižovatka 
u Sķvķ a okolí obecního úįadu.  

❖ Odkanalizování obce (akce VHS) – probíhá výbĜrové įízení na zpracování 
projektu.  
 

❖ Obecní byt / garáž na BačovĜ – probíhá oprava bytu, která bude dokončena 
do konce roku. Rekonstrukce stįechy je témĜį hotová. Po úpravĜ bytové části 
zevnitį i zvenku poįídíme i nová vrata do garáže.  

❖ Zastávka + sbĜrné hnízdo na LhotĜ – vzhledem k nákladķm a náročnosti 
realizace bude projekt įešen postupnĜ. 

❖ StanovištĜ tįídĜných odpadķ na KomárovĜ – įešíme umístĜní. 

 
❖ Vodovod – lokalita Lhota / Bačov + Komárov (Roubenky) – byla zahájena 

společná akce s VHS na rozšíįení vodovodu. I. etapa této rozsáhlé akce byla 
pįedbĜžnĜ odsouhlasena zastupitelstvem na záįijovém jednání. Také občané 
Lhoty a Komárova vĜtšinovĜ vyjádįili zájem o pįipojení, a projekt tak mohl být 
spuštĜn. Smlouva se zhotovitelem, firmou SIZ Velké Hamry, je již podepsána. 
Akce je pro obec finančnĜ náročná – celkové náklady činí pįibližnĜ 26 milionķ 
korun, z čehož finanční spoluúčast obce pįedstavuje cca 16 milionķ korun. S tím 
tedy musíme počítat v rozpočtu 2026. Bude na rozhodnutí zastupitelstva, jestli si 
kvķli dalším projektķm a akcím nevezme obec úvĜr. 
V rámci této I. etapy probĜhne propojení nového vrtu se stávajícím vodovodem 
na KomárovĜ a pokračování vodovodu od Komárova smĜrem na Bačov. 
Stavba již začíná a její dokončení se pįedpokládá na podzim 2026. 
Další pokračování vodovodu – dalších etap – je v jednání; občané v oblasti 
bývalé školy mají 100% zájem o pįipojení k vodovodu. 
 
Náčrt – situace budovaného vodovodu v r. 2025 - 2026, která je již nasmlouvána: 
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PROJEKTY A STAVBY BEZE ZMěNY: 

❖ Projekt – „Na Kopeček“ – celý projekt je zatím pozastaven, čekáme na urovnání 
majetkoprávních vztahķ týkajících se vlastnictví pozemkķ pod komunikací. 

❖ Doprava na KomárovĜ – povolení s osazením dopravního značení – rychlost „30“ 
pįi vjezdu do obce. Stále bez reakce Odboru dopravy MĜstského úįadu Semily. 

❖ Doprava na LhotĜ – žádost o posunutí cedulí označení obce Lhota nebyla Policií 
ČR schválena; bylo však podpoįeno snížení rychlosti na „70“ v úseku Bačov – 
Lhota. Stále čekáme na písemné rozhodnutí od Odboru dopravy MĜÚ Semily. 

❖ Prostory pro výjezdní jednotku SDH – vypracovává se studie pįípadné dostavby 
budovy pro potįeby výjezdní jednotky. 

❖ Nová trafostanice v lokalitĜ u Holubķ/Wohlmuthķ – akce ČEZu – je v projektové 
fázi. Z tohoto dķvodu obec zatím neplánuje opravu asfaltového povrchu.  

❖ Multifunkční hįištĜ – sledujeme dostupné dotační tituly na výmĜnu povrchu 
hįištĜ.  

❖ Chodník k zahradĜ MŠ – v projektu se zpracovávají podmínky, souhlasy  
a nesouhlasy vlastníkķ dotčených pozemkķ, zároveĨ i souhlasy úįadķ s výjimkami 
s lokálními zúženími chodníku.  

❖ Tįi stodoly – projekt je hotov; nyní se čeká na pįepracování Územní studie.  

 

- z další činnosti rady obce 

Veškerá usnesení z jednání rady obce Chuchelna naleznete na webu obce.  

 

Dále rada obce: 

- stanovila ceny za pronájem zasedací místnosti v hasičské zbrojnici čp. 269  
a za využití prostor hasičské zbrojnice na KomárovĜ občanķm obce ve výši 
1.500,- Kč/den. SoučasnĜ stanovila vratnou kauci ve výši 5.000,- Kč. 

- uzavįela smlouvy na zimní údržbu pro období 2025/2026 se stejnými 
účastníky jako v loĨském roce; stejná zķstává i cena za protahování 
soukromých vjezdķ 

- projednává termín obecního plesu  
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- z veįejného zasedání zastupitelstva v záįí 2025 

Veškerá usnesení z veįejného jednání Zastupitelstva obce Chuchelna naleznete 
na webové stránce obce.  

Zastupitelstvo obce Chuchelna mimo jiné projednalo a schválilo: 

- zveįejnĜní zámĜru smĜny části obecních pozemkķ p. č. 1813, 1816/1 a st. č. 
331 za části pozemkķ p. č. 165/10, 168, 170/2 a st. č. 332, vše v k. ú. 
Chuchelna 

- zveįejnĜní zámĜru smĜny části obecního pozemku p. č. 1872/1 za část 
pozemku st. č. 157, vše v k. ú. Chuchelna 

- podmínĜnĜ pįípustnou stavbu z hlediska územního plánu na p. p. č. 594  
v k. ú. Lhota Komárov 

 

 

- územní plán obce 
 

Veškeré informace ohlednĜ ZmĜny č. 1 ÚP Chuchelna, tzn. i dohledání zmĜn, 
které byly dotčenými orgány schváleny, naleznete na webových stránkách 
MĜsta Semily: 
www.semily.cz → MĜstský úįad → Územní plánování → Územní plány obcí → 
Chuchelna 
 
Podklady pro II. veįejné projednání jsou již zpracovány. Nyní musí Odbor 
územního plánování MĜÚ Semily vypsat termín. Toto oznámení musí být 
zveįejnĜno min. 40 dní. Budeme tedy doufat, že se vše stihne do konce tohoto 
roku. 
 
Po dokončené ZmĜnĜ č. 1 ÚP Chuchelna, by mĜla navázat ZmĜna č. 2  
a konverze do jednotného standardu, která plyne ze zákona.  

 
Mezitím mķžeme chystat na projednání v zastupitelstvu žádosti občanķ, které by 
mĜli být další zmĜnou – ZmĜnou č. 3. 
 
Z dķvodu nesouladu Územní studie s naším projektem „Tįi stodoly“ 
projednáváme i tady zmĜny. SURPMO již zpracovává zadání.  
 
 

Za vedení obce Bc. Eva Peštová, starostka 

http://www.semily.cz/


14 

 

 

 

 

Něco málo v kostce pro rok 2026 
 

 

Odpady 
 

Ve hře je zvýšení cen. Dle návrhu ze zářijového zastupitelstva se budou zvyšovat na  
900,- Kč za osobu či rekreační nemovitost za rok. O výsledné výši poplatku rozhodne 
Zastupitelstvo obce 4. prosince.  
Pro chalupáře uvádím, že nezasíláme složenku!  
 

Pokud si přejete dostávat upozornění na místní poplatky, které vám pro aktuální rok 
vzniknou s vygenerovaným QR kódem pro snadnou bezhotovostní platbu, postačí, když 
nám zašlete svůj e-mail na koublova@chuchelna.cz.  
Veškeré informace ohledně odpadů, harmonogramu svozu, třídění, recyklačních 
symbolů, sběrných míst, variabilních symbolů pro platby až po tipy na štíhlejší popelnici 
najdete na www.chuchelna.cz/obecniurad/mistnipoplatky 

 

Kabelová televize 
 

Roční cena za provoz kabelové televize zůstává 2400,- Kč za rok. Počet programů je 
kolem 70. 
Cena za připojení kabelové televize 2500,- Kč, znovupřipojovací poplatek 1250,- Kč. 
 

Psi 
 

1 pes – 200,- Kč/rok, každý další 300,- Kč, povinnost přihlášení psa ve věku 3 měsíců. 
Ráda bych požádala majitele psů, aby na úřad oznamovali změny.  
 

Hřbitov 
 

Poplatek za pronájem na pohřebišti v Chuchelně je stanoven na 200,- Kč/m2/5 let a na 
pohřebišti na Lhotě je ve výši 100,- Kč/m2/5 let. Během ledna rozesílám složenky. Pokud 
platit máte, složenka vám přijde. 
Taktéž bych vás chtěla vyzvat o součinnost s úřadem.  
Pokud budete ukládat urnu do hrobu, dle zákona máte povinnost nám tuto skutečnost 
oznamovat, doložit kopii dokladu o zpopelnění a úmrtní list. Pokud budete ukládat rakev 
do hrobu, doložit doklad o ohledání těla. Uložení musí být zaknihováno do hřbitovní 
knihy. 
 

 

mailto:koublova@chuchelna.cz
http://www.chuchelna.cz/obecniurad/mistnipoplatky
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Chucheláček 
 

Novější vydání čtvrtletníku, tedy od roku 2003, najdete v elektronické formě na 
www.chuchelna.cz/obec/casopischuchelacek. 
Tištěná vydání jsou k dispozici zdarma v kanceláři OÚ nebo k zapůjčení v naší 
knihovně. 
 

Kácení dřevin 
 

Zjednodušeně…. 
Povolení není nutné v případě: 

• kdy dřevina má ve výšce 130 cm nad zemí obvod kmene menší než 80 cm  
a není součástí stromořadí 
• zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha kácených porostů dřevin 
nepřesáhla 40 m2 

• ovocné dřeviny, které rostou na pozemcích v zastavěném území evidovaných 
v katastru jako zahrada či zastavěná plocha a nádvoří 

Vyžaduje povolení následné - do 15 dnů je nutné oznámení  
• situace, kdy stav dřeviny jednoznačně a bezprostředně ohrožuje lidské životy či 
hrozí škoda velkého rozsahu. 

V praxi se povoluje kácení nejčastěji od 1. listopadu do 31. března, v období 
vegetačního klidu.  
 

Protahování soukromých vjezdů 
 

Cena pro zimní sezónu 2025 - 2026 je stanovena na 600,- Kč. 
 

O provedené bezhotovostní platbě nás informujte, ať můžeme ihned předat informaci  
firmě, která protahování provádí.  
Děkujeme.   
E-mail: obec@chuchelna.cz 

Telefon: 481 622 702 
Mobil: 724 730 042 
 

• Seznam udržovaných komunikací 
• Umístění nádob na inertní posypový materiál 
• Pravidla zimní údržby pozemních komunikací a chodníků 

 NAJDETE NA www.chuchelna.cz/obec/zimniudrzba 

 

Informace z úřadu 
 

Snažíme se vás informovat průběžně přes různé informační kanály: 
• Facebook - Obec Chuchelna či Obecní úřad Chuchelna, 
• webové stránky  www.chuchelna.cz 
• televizní program Info kanál Chuchelna, ten je také umístěn na našich 
webových stránkách,  

http://www.chuchelna.cz/obec/casopischuchelacek
mailto:obec@chuchelna.cz
https://www.chuchelna.cz/wp-content/uploads/2022/11/Seznam-udrzovanych-komunikaci.pdf
https://www.chuchelna.cz/wp-content/uploads/2022/11/Umisteni-nadob-na-inertni-posypovy-material.pdf
https://www.chuchelna.cz/wp-content/uploads/2022/11/Pravidla-zimni-udrzby-pozemnich-komunikaci-a-chodniku.pdf
http://www.chuchelna.cz/obec/zimniudrzba


16 

 

• mobilní aplikace Hlášení rozhlasem se přejmenovala na Mobil v úřadu, kam se 
můžete stále zdarma přihlásit. 
 

Digitální úřední deska, která je umístěna před hlavním vchodem na úřad, se ovládá 
velmi snadno, tam najdete vše potřebné a v neposlední řadě umisťujeme letáky 
s důležitými informacemi na vývěsku u prodejny potravin. 
 

Formuláře jsou dostupné ve formě: 
•elektronické - www.chuchelna.cz/dokumenty-ke-stazeni/ 
•papírové - přízemí - vestibul obecního úřadu 

 

Jak na platby místních poplatků? 
 

•Hotovostní platby – v úřední dny na pokladně OÚ   
 

•Bezhotovostní platby - zde můžete zvolit 3 varianty: 
 

•ve své bance zadat příkaz k úhradě a vypsat svůj variabilní symbol  
•nechat si e-mailem zaslat předpis s vygenerovaným QR kódem, který následně 
vyfotíte ve své smartbance 
•využít platební portál www.platebniportallk.cz (připravili jsme pro vás 
videomanuál krok za krokem /JAK NA TO/ poběží v lednu na Info kanálu 
Chuchelna)  

 

Lada Koublová, referentka OÚ 
 

 

 

 

               Úřad v mobilu 
 

Nainstalujte si zdarma mobilní aplikaci Úřad v mobilu (dříve Hlášení rozhlasu) 
a budete mít informace jako na dlani… 

 

Díky mobilní aplikaci se dozvíte vše – novinky z obecního úřadu, chystané akce, 
odstávky,…. 
Kromě toho aplikace umožňuje nahlásit drobnou závadu, na kterou ve vsi narazíte. 
Důležité zprávy vás s aplikací v telefonu zastihnou kdykoliv a kdekoliv. Dostanete pouze 
ty zprávy, které vás budou zajímat. 

http://www.chuchelna.cz/dokumenty-ke-stazeni/
http://www.platebniportallk.cz/
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Je to opravdu jednoduché! Stačí si do telefonu nainstalovat mobilní aplikaci ÚŘAD  
v MOBILU. Aplikace představuje nejjednodušší cestu, jak se dostat k informacím z naší 
vesnice. 

Při registraci si sami zvolíte, který typ zpráv chcete dostávat. Kromě zpráv  
o plánovaných odstávkách vody či elektřiny, kulturních akcích, apod., budete varováni 
před nebezpečím v případě krizových situací. 

Registrace do služby ÚŘAD v MOBILU je zcela zdarma! Aplikaci si stáhněte z Google 
Play nebo App Store.  
 
Neplatíte žádné aktivační ani jiné poplatky. Při samotné registraci doporučujeme uvést 
kromě svého e-mailu i telefonní číslo. V krizových situacích jsou totiž informace 
rozesílány všemi informačními kanály. 
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ODPADOVÉ  OKÉNKO 
 
 

Kam s ním? To je oč tu běží… 
 

Dnes si posvítíme na použité kávové kapsle… 
  

Odevzdat použité hliníkové kapsle od kávy tak, aby z nich vzniklo něco nového, např. 
jízdní kolo či designový nožík?  
 

Jak to funguje? 
 

Tahle recyklace vám moc času ani sil nezabere. Stačí jen vrátit použité kapsle do 
jednoho z 10 obchodů Nespresso, zapojených do recyklačního programu, které najdete 
prozatím v pěti městech. Že to vaše chybí? Nevadí, použité kapsle lze zaslat i poštou 
v originálním recyklačním pytli Nespresso při objednávce z internetového obchodu... 
Hmatatelným důkazem, že vracení kapslí a jejich recyklace dává smysl, je druhá 
limitovaná edice kapesního nožíku Rybička. Ikonický hliníkový nůž vyrobený 
z recyklovaných kapslí Nespresso opět zhotovila firma MIKOV na základě inovovaného 
moderního designu z dílny Olgoj Chorchoj.  Kromě ekologické stránky má však 
recyklační program i rozměr charitativní. Nespresso prodejem limitované edice 
kapesního nože Rybička podporuje Nadaci Terezy Maxové dětem. Výtěžek z prodeje ve 
výši 500 000 Kč poputuje na pomoc ženám s dětmi v azylových domech v rámci 
projektu Made by, aby mohly začít nový život.  

 

     Z internetových zdrojů pro vás připravila Lada Koublová 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.kamsnim.cz/categories/kapslenespresso
https://www.nespresso.com/cz/cs/recyklace-kapsli
https://www.nespresso.com/cz/cs/recyklace-kapsli
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VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE CHUCHELNA 

 

ve čtvrtek 4. prosince 2025 od 18.30 hodin, v kanceláři 
starostky  

Program je v současné době v přípravě. Konečná verze bude zveřejněna na 
úřední desce obce a na webu www.chuchelna.cz nejpozději 7 dní před 
konáním zasedání. 

Občerstvení zajištěno, srdečně zveme členy zastupitelstva a všechny občany. 

 

http://www.chuchelna.cz/
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Novinky z naší mateřské školy 
 

Nový školní rok je v plném proudu a my máme za sebou už téměř tři měsíce 
plné her, tvoření a nových zážitků. Do naší školky přišly nové děti, které si 
rychle zvykly na nové prostředí i kamarády. Nikomu se nestýská a školka už 
zase zní dětským smíchem. 
 
Během podzimu jsme stihli spoustu krásných aktivit. Každý týden jezdíme  
s dětmi na plavání, které je moc baví – jsou šikovné a vody se nebojí.  
V rámci Ovocného týdne jsme pekli voňavý jablečný štrůdl, na kterém jsme 
si moc pochutnali. Při Zeleninovém týdnu jsme si zase zkusili uvařit 
bramboračku, která se dětem moc povedla! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Velký úspěch měl také náš Halloween ve školce – děti přišly v kostýmech, 
vyráběly strašidla a společně jsme si užili veselé i trošku strašidelné 
dopoledne. Rodiče připravili tematické občerstvení, za což jim moc 
děkujeme. A nezapomněli jsme ani na ty, kteří už tu s námi nejsou.  
O dušičkovém týdnu jsme s dětmi zašli na místní hřbitov, abychom svým 
blízkým zapálili svíčku.  
Na pozvání pana Romana Špidlena jsme navštívili i Zahradní centrum  
v Chuchelně, kde jsme si prohlédli podzimní výzdobu a dýně všech tvarů  
a barev. Předškolní děti si mohly pomalovat dýně, které si potom pyšně 
odnesly domů, naše drobotina dostala od pana Špidlena malé okrasné 
dýničky pro radost. Všechny děti pak mohly vyzkoušet barevný skákací hrad. 
Za pozvání i dýňové dárečky moc děkujeme. Rádi přijdeme zas! 
Hodně času nyní trávíme venku – chodíme na procházky, hrajeme si na hřišti  
a pozorujeme přírodu, jak se barví do podzimních odstínů. 
 
A co nás čeká dál? V nejbližší době se těšíme na pečení svatomartinských 
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rohlíčků a už pomalu připravujeme vánoční besídku s vyráběním pro rodiče. 
Těšte se! 
Na závěr bych chtěla poděkovat všem rodičům za jejich spolupráci, pomoc  
a přízeň.  
Společně tvoříme školku, kam se děti každý den moc těší:) 
 

Veronika Coufalová 
zástupce ředitele pro MŠ Chuchelna 
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Dění v naší škole 

Jako nový ředitel ZŠ a MŠ Chuchelna nemohu začít tento článek jinak, než 
připomenutím dlouholetého vedení školy panem ředitelem Mgr. Radmilem Stínilem. 
Věřím, že bude vzpomínat na roky strávené v chuchelské škole jen v dobrém. Přeji mu 
pevné zdraví, hodně energie a aktivně využitý čas v dalších letech. Období, po které 
vedl chuchelskou školu, je úctyhodné a patří mu za to veliké poděkování. O tom 
vypovídá i skutečnost, že jsem jako žák na zdejší škole zažil jeho příchod i střídání ve 
vedení školy po paní ředitelce Anně Morávkové v roce 1997. 

 Rád bych se krátce představil. Jmenuji se Michal Matura a jako učitel jsem 
působil dvanáct let v Benešově u Semil a dva roky v Bozkově. Obě školy jsou stejného 
typu jako chuchelská, a tak vím o jejich specifikách, výhodách i úskalích, které jsou pro 
ně typické. Vážím si možnosti vykonávat roli ředitele školy, kterou vnímám jako poctu  
a především jako závazek. Chtěl bych společně s ostatními zaměstnanci školy rozvíjet 
potenciál naší školy a zajistit, aby zůstala hlavně bezpečným místem, kde se daří 
vzdělání, inovacím a spolupráci. Vyznávám rovný přístup a otevřenost s možností 
vyjádřit se k potřebám každého, ať už žáků, rodičů nebo zaměstnanců. Komunikace 
k řešení různých situací by měla být slušná, věcná a vzájemně respektující. 

Vstup do nové funkce znamenal řadu výzev a překážek. Hned v průběhu léta bylo 
třeba vyřešit několik větších i menších změn v personálním obsazení a také změnu 
vedení účetnictví naší organizace. Mohu říci, že byť vše nešlo tak hladce a rychle, jak 
bych si představoval, podařilo se i díky dobré spolupráci našich zaměstnanců vše 
důležité připravit pro zahájení nového školního roku. 

Přestože času nebylo mnoho, podařilo se do rozvrhu 1. a 2. ročníku začlenit 
jednu hodinu angličtiny týdně, i když to zatím není povinné. Mladší žáci dokážou vnímat 
cizí jazyk přirozeněji a do dalších let jim to přidá na větší jistotě v porozumění  
i schopnosti vlastního vyjadřování. Dále jsme podali žádost v dotačním projektu Šablon 
pro MŠ a ZŠ II z Operačního programu Jana Amose Komenského.  Z toho plynoucí 
finanční prostředky jsme využili na pokrytí menšího úvazku školního asistenta pro MŠ  
i ZŠ. Danou pozici zastává paní Věra Šimková, která nyní ve škole působí nejenom jako 
školní asistentka, ale částečně i jako vychovatelka školní družiny. Práci ve školní 
družině si dělí s paní Ludmilou Krupčíkovou. Děti tak mohou čerpat ze zkušeností  
a nabízených aktivit obou vychovatelek. Oběma děkuji za hezký přístup k dětem. 

 Pochvalu si zaslouží za náročnou práci i obě třídní učitelky se spojenými ročníky, 
paní Mgr. Martina Rosenbergová v 1. a 2. ročníku a nová paní učitelka Mgr. Eliška 
Kletečková ve 3. a 4. ročníku.  Z jejich podzimních akcí bych chtěl zvláště vyzdvihnout 
krásně připravený Halloween plný nápaditých úkolů a překvapení. Děti si ho opravdu 
užily. V říjnu jsme se zúčastnili vítání občánků. Někteří žáci z 3. a 4. ročníku pod 
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vedením  své paní učitelky  připravili  pěkné pásmo básniček a písniček. Poučnou akcí 
starších žáků byla účast na Dni prevence konané na Kozákově. Tématem byl zdravý 
životní styl. Děti plnily zajímavé úkoly na stanovištích. Mezi další podzimní akce patří 
také povinný plavecký výcvik pro naše starší žáky rozložený do deseti lekcí. Do 
bazénu v Jilemnici s nimi jezdí také děti z mateřské školy. Tímto chci rovněž poděkovat 
paním učitelkám Veronice Coufalové a Marcele Koucké ve školce za jejich nelehkou 
práci a pořádané aktivity s předškolními dětmi. Více o mateřské škole se dozvíte 
v samostatném článku. 

Opomenout nemohu ani paní kuchařky a ostatní pracovníky provozu. Jejich 
obětavé práce si velmi vážíme, protože zajišťují nezbytné činnosti pro chod školy. 

Blíží se čas adventu a Vánoc. Za všechny zaměstnance školy přeji klidné prožití 
tohoto období a do nového roku hlavně zdraví, štěstí a pozitivní náladu. 

 

      Ing. Michal Matura, ředitel školy 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



24 

 

HALLOWEEN VE ŠKOLE 
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 KULTURNÍ KOMISE NA PODZIM 

 Dne 3. října  proběhlo v hostinci U Kodrů divadelní představení URSA MAIOR - 
 komedie nejen pro milovníky sci-fi, kterou nacvičil Dramatický kroužek ZŠ Pelechovská  
v Železném Brodě pod vedením autorky a režisérky Kateřiny Žákové. 
 Představení diváky přeneslo do roku 2462 na palubu průzkumné kosmické lodi 
Ursa Maior. Tam se seznámili s podivuhodnou posádkou, jakou člověk ani 
mimozemšťan ještě neviděl. Plný sál U Kodrů se velice dobře bavil a velmi ocenil takřka 
profesionální výkony herců. 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 A protože se velice osvědčila naše "Cesta za Velikonočním zajíčkem", rozhodli 
jsme se uspořádat podobnou akci s tematikou Halloweenu. Trasu jsme dost podstatně 
zkrátili, úkolů bylo jenom sedm, ale poklad v cíli na účastníky jistojistě čekal. Přestože 
počasí vůbec v době konání akce (25. - 28. 10.) nepřálo, účast byla poměrně hojná. 
Však také staré norské přísloví praví, že není špatné počasí, ale pouze špatné oblečení.         
 Na poslední schůzi v den uzávěrky zpravodaje jsme naplánovali dvě tradiční 
předvánoční akce - rozsvícení vánočního stromu a oblíbené dílničky. Tentokrát jsme se 
rozhodli, že se neuskuteční v jeden den. Rozsvícení bude jako obvykle o první adventní 
neděli 30. listopadu a dílničky proběhnou následující sobotu 6. prosince odpoledne mezi 
14. a 17. hodinou. 
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 Dne 13. prosince se uskuteční v hostinci U Kodrů koncert, který připravuje pan 
Jan Pařík - jeho pozvánku si přečtěte v následujícím článku. 
 Přejeme všem obyvatelům Chuchelny krásné prožití vánočního období  
a hodně zdraví v nadcházejícím roce. 

Za kulturní komisi Ivana Heřmanová 
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NETRADIČNĚ PŘED VÁNOCI S TANCEM, ZPĚVEM A S CIMBÁLOVKOU  
 
Milí sousedé, 
 
srdečně vás zvu na již v pořadí čtvrtý předvánoční "koncert" - tentokráte 
zcela v netradičním pojetí. Bude CIMBÁLOVKA. 
Večerem plného zpěvu, tance a cimbálové muziky vás provede a zahraje 
kapela MUZIČKA, v čele s primášem Benjamínem Hájkem (sólista z loňské 
Rybovy České mše vánoční) a na cimbál bude hrát skvělá Ema Mojrová. 
Dalšími členy jsou Peter Kopačka a Petr Dobeš (oba na housle), Petr Živocký 
(viola), David Ramdan (kontrabas) a Marcel Ramdan (flétny). Tanečním 
párem bude Barbora Brnadová a Matěj Babák, kteří zejména v druhé půlce 
večera s vámi roztančí celý sál.  
 

 
 
 
 
 
 
Děkujeme také partnerům za 
jejich laskavou podporu tohoto 
večera. Jsou jimi: Obec 
CHUCHELNA, rodina Kodrových, 
Toulavý Vlk, Josef Havel - 
HAVLOVY DOBROTY ze Semil  
a Farma VOLAVEC - rodiny 
Brožkových. 
 
Těšíme se na vás a přijďte si  
v sobotu 13. prosince 2025  
v 18 hodin do sálu Hostince  
U Kodrů zazpívat, zatančit  
a užít si vánoční čas trochu 
jinak. 
 

 
 
 
 
 

Jan Pařík 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA V  ZÁĮÍ, ĮÍJNU A LISTOPADU 2025:  
 

 93 let Mája Kyloušková 
 90 let Maruška Maturová 
 89 let Marie Tķmová 
 87 let František Nosek 
 86 let Eva Kalousková 
 84 let Bįetislav Plíva 
 82 let Svğtlana Javķrková 
   Jaruška Pokorná 
   Jana Pospíšilová 
 81 let Jan Seeman   
   Jiįí Prachaį 
  80 let Miluška Kratejlová 
   Alena Šolínová   65 let Vğra Budinová 
 75 let Jiįí Machačný      Milan Budina 
   Miloš Mašek   60 let Miloslav Bažant 
   Zdenka Chlumová    Roman Hlava 
   Bohumil Krunčík   55 let Martin Fišer 
 70 let Stanislav Maryško    Dagmar Kįivanová 
   Miloslava Fuksová    Daniela Plívová 
   Vğra Jusková   50 let Robert Trnka 
 

Všem jubilantķm pįejeme pevné zdraví a mnoho štğstí! 
 

*************************************************************** 
 

SĨATEK  UZAVĮELI: 
 

        Martin Bažant a Bára Zamastilová 
 

Pįejeme jim šĵastný a spokojený společný život! 
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NARODILI  SE:     
 

Miriam Nğmcová 
Amy Šimková 
Lukáš Koįínek 
Štğpán Mraček 

 

Novorozeným dğtem pįejeme dobrý start do života! 
 

*************************************************************** 
 

ZLATOU SVATBU OSLAVILI:  
 

Karel a Radmila Kudrnáčovi  
 

Do dalších let jim pįejeme hodnğ zdraví  
a spokojenosti!  

 

   
*************************************************************** 
 

 
******************************************************* 
 

 

   OPUSTILI NÁS:  
 

Václav Skrbek 
Jana Coufalová 
Eva Fišerová 
Irena Koublová 
Jaromír Coufal 

 

Pozķstalým rodinám vyjadįujeme upįímnou soustrast. 
 

""""""""""""""""""""""""""""""""'''''''''''''''''''''''''"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" 

Poznámka: Ve společenské rubrice jsou uveřejněna pouze jubilea, narození,  
sňatky a výročí sňatků našich občanů pouze na základě jejich písemného souhlasu. 
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SOKOL LETEM PODZIMEM 

Sluníčko se nám v uplynulých týdnech spíše vyhýbalo, 
barevného podzimu jsme si ale i tak užili. A teď už se 
pomalu můžeme chystat na zimu, na lyžování, 
koulování, sáňkování, škrábání aut… Aspoň pevně 
doufáme, že bude v zimě opravdu zima a bílo. Ale 
ještě se teď na chvilku otočme zpět, co všechno se po 
létě událo. 

 

SPOLKOVÉ POSVÍCENÍ 

V sobotu 27. září ze sokolovny zavoněla zvěřina       Tradiční posvícení s mysliveckou 

kuchyní a sladkým pohoštěním přilákalo velké množství místních i přespolních. Myslivci 
zajistili srnčí a kančí maso, ze kterého kuchař připravil léty prověřené menu – svíčkovou, 
pečeni, guláš a sekanou, vše bylo opět luxusní. Hasiči se postarali o výdej a roznos jídel 
a my sokolové jsme se letos ujali dezertů a kávy. Měli jsme v nabídce rozmanité 
laskominy z našich kuchyní a také oblíbené zákusky ze Záhoří. Vše rychle mizelo, 
mnohým návštěvníkům jsme balili dezerty i s sebou k nedělní kávě, což nás moc těší.  

Na sále to švitořilo, cinkaly příbory a smích byl slyšet ze všech koutů – opravdu moc 
krásná podívaná. Všem spolkům děkujeme za jejich čas a úsilí a příští rok zase na 
posvícenou! 
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8. ŘÍJEN - PAMÁTNÝ DEN SOKOLSTVA 

 

Každoročně si vždy 8. října připomínáme události roku 1941, 
kdy zastupující říšský protektor Reinhard Heydrich rozpustil 
Českou obec sokolskou a její majetek byl úředně zabaven.  
V noci ze 7. na 8. října 1941 při „sokolské akci“ gestapo 
zatklo všechny sokolské představitele z ústředí, žup i větších 
jednot. Byli mučeni, vězněni a deportováni do koncentračních 
táborů. Téměř 93 % vedoucích sokolských pracovníků se již 
na svá místa po skončení války nevrátilo. Během okupace 
bylo v koncentračních táborech popraveno a umučeno 3 387 
sokolů a 8 223 se vrátilo s podlomeným zdravím. Cílem a 
smyslem této akce byla totální likvidace celého spolku. 

I my v Chuchelně jsme se opět přidali ke vzpomínání zapálenými svíčkami před 
sokolovnou a vyvěšenou vlajkou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DIVADLO 

 

V sobotu 18. října k nám zavítal Divadelní spolek Tyl Železný Brod se svou komedií 
Biomatka, která vyprávěla příběh jedné rodiny o zdravém životním stylu 
a mezigeneračním soužití. Zasmáli jsme se, nad některými životními situacemi jsme se  
i docela zamysleli – zkrátka povedený kulturní večer. Děkujeme divadelníkům i divákům. 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Reinhard_Heydrich
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DUŠIČKOVÁ PÁRTY 

V pátek 24. října se sešly děti v sokolovně k dušičkovým strašidelným hrátkám spolu 
s noční návštěvou hřbitova. Sešlo se 17 dětí pod dohledem Martiny Musílkové a Kačky 
Machačné. 

Začali různými soutěžemi a pak vyrazili za tmy na hřbitov. Během toho jim starší kluci 
nachystali sokolovnu – připravili zde strašidelnou stezku s různými úkoly. Všechny děti 
to statečně zvládly a poté se za odměnu přejedly palačinkami. Pak ještě pokračovaly 
neúnavně v dalších sportovních hrách. Za vyprávění strašidelných historek se pak 
zabalily do spacáků a na žíněnkách pomalu usnuly. Ráno se jim ani nechtělo vstávat, 
ale udělaly si rozcvičku a zahrály nějaké sportovní hry a pak už se rozprchly vstříc 
víkendu. Celá dušičková noc se moc vydařila a už se těšíme na další akce. 
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CVIČENÍ NEJMENŠÍCH DĚTÍ 

 Každý všední den probíhá v sokolovně nějaké cvičení, v některých dnech se jich 
koná i více za sebou. Cvičení jsou rozdělená dle věku a od zahájení školní docházky  
i podle pohlaví, kdy se původně společná skupinka školkových cvičenců rozdělí na holky  
a kluky, a tak to v rámci cvičení zůstává už napořád (proto pak pořádáme různé plesy, 
zábavy či poutě, aby se zase holky a kluci sešli      ). Toto rozdělení souvisí samozřejmě 
s rozdílnou výkonností, která je s věkem čím dál výraznější a přetrvává dlouhé roky, než 
se zase v seniorském věku tak nějak vyrovná (zejména ve vytrvalostních sportech). 
V Chuchelně v rámci Sokola mají možnost cvičit všichni – však o tom celkem často 
píšeme. A byť už jsou od září opět všechny hodiny rozběhnuté, tak další zájemce rádi 
přivítáme i nyní. Nejhojněji navštěvovaným cvičením je to, které se věnuje těm 
nejmladším pod taktovkou Hanky Huškové a Pavly Wohlmuthové. Co všechno s dětmi 
dělají a jak cvičení probíhá? To nám popisují na následujících stránkách:  
 My cvičitelky, tedy Hanka a Pavla, se již několikátým rokem (ani už to 
nespočítáme, kolik let to je) věnujeme předškolním dětem. Tedy nejen předškolním, ale 
druhým rokem i těm ještě mladším, co kolikrát mají ještě dudlík v puse a na tajňačku  
i plínku, psssst . 

 Cvičení je rozdělené dle věku a zdatnosti (samostatnosti) dětí. Scházíme se 
každý ČTVRTEK od 16 – 17 hodin s dětmi předškolními ve věku cca 4 – 6 let. Od září 
máme přihlášeno krásných 22 kousků, a když se sejdou všichni, je to již pořádná parta 
nadšených dětiček! Děláme pohybové hry a aktivity zaměřené na základní rozvoj všech 
dovedností s přesahem na posílení a protažení celého těla. Hry tradiční i netradiční,  
s pomůckami i bez, zkrátka hry všeho druhu velmi rády zařazujeme do každé hodiny 
cvičení, jelikož vedou ke spolupráci a dodržování jednoduchých pravidel. 
 Po skončení jednoho cvičení začíná být v sokolovně rušno. Přicházejí totiž na 
cvičení ti nejmenší, zatímco předškolní děti odcházejí. Od 17 hodin začíná cvičení pro 
naše mrňátka v doprovodu rodičů, děti ve věku od 1,5 roku po ty, co si ještě mezi 
staršími moc nevěří a mamka je ze začátku jistota. Proč ne! Klasicky se scházíme  
v počtu 8 dětí, ale pokud přeje zdraví na obou stranách, jak dětí tak rodičů, jsme schopni 
se sejít ve velmi hojném počtu, klidně i 15 kousků (myslíme tím dětí). A když se 
rozpohybují i rodiče a dvě cvičitelky, sokolovna se musí tetelit blahem. Cvičení trvá 
necelou hodinku. Uvítací básničkou se pozdravíme, rychlejší aktivitou rozehřejeme, 
písničkou nebo v doprovodu básničky si zahrajeme společně hru a pak se těšíme na 
velké cvičení na nářadí. Ani náročných kruhů a švédské bedny se tihle nejmenší 
nezaleknou. Na závěr se děti těší na kouzelnou krabičku se zdravou či méně zdravou 
laskominkou (ale zaslouženou).  
 Cvičení s těmi malými i nejmenšími dětmi je mnohdy náročné. Však to známe, 
někdy jsou jak pytel blech, opiček a spíš paviánů dohromady, naplánujete si nějaké 
aktivity a nálada je na něco úplně jiného. Ale i přes to se na každý čtvrtek těšíme za 
dětmi tak, jako ony se těší na nás. Moc si přejeme, aby bylo stále tolik skvělých dětí se 
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zájmem o pohyb, a tolik skvělých rodičů, kteří nás cvičitelky a cvičitele zásobují svými 

dětmi, podporujínaše počínání a mají zájem. Přejeme všem pevné zdraví a pohybu 
zdar!  

Za cvičitelky nejmenších a předškolních dětí Pavla Wohlmuthová a Hanka Hušková 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taková normální podzimní bedýnka       
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PŘESPOLNÍ BĚHY V OKOLÍ A NAŠI TALENTOVANÍ REPREZENTANTI 

Dnešní generace dětí často čelí nálepkování, že se málo hýbou, nemají o nic zájem, pro 
nic se nenadchnou a tak dál.  O tom by se dalo dlouze debatovat. Ale co se pohybu 
týče, není na tom ta naše omladina tak špatně. Mezi chuchelskými dětmi máme mnoho 
šikovných mladých začínajících sportovců, někteří dosahují úspěchu ve svých 
kategoriích a úspěšně reprezentují TJ Sokol Chuchelna.  

Vašík Wohlmuth, ročník 2016, se 31. 5. 2025 
zúčastnil svého 1. přespolního běhu v Dolní Kalné 
„Kalenský přespolák“. A při účasti necelých 200 
závodníků různých kategorií ve své kategorii v běhu 
na 800 m obsadil 1. místo. Úspěch ho motivoval  
k dalším závodům v okolí Chuchelny. 7. 6. 2025 
proběhl krásný závod na Lhotě Komárov, 
organizovaný běžeckým oddílem Seddma Semily.  
V závodě „O Kozákovský polodrahokam“ mu trasa 
dlouhá 1000 m přinesla úspěch v podobě zlaté 
medaile ve své kategorii v čase 03:25. Trošku 
odlišný druh přespolního běhu byly závody 28. 9. 
2025 ve Vrchlabí „Vejsplachy kros“. Individuální 
start, trasa dlouhá 900 m, 12 překážek ke zdolání 
(přendávání pneumatik, brod, bláto, ručkování na 
laně, plazení, slalom, kotoul, podlézání valníku, 
přeskakování klád,…) Vašek obsadil 2. místo  
v nejpočetnější kategorii 34 závodníků. A posledním 
závodem v tomto roce byl přespolní běh na Lhotě 
Komárov, který byl kvůli nepřízni počasí posunut na 
datum 19. 10. 2025. Počasí přálo, ale zima byla 
ukrutná a zalézala za nehty. Závodníci na startu 
prochládali, ale nevzdávali se. Lhoteckého běhu se 
účastnili za Sokol Chuchelna Vašek Wohlmuth s Honzou Trnkou (ročník 2015), pro 
kterého byl přespolní běh premiérou. Každý v jiné kategorii o různých délkách tras. 
Vašek obsadil 1. místo v běhu na 1000 m v čase 03:28, Honzík 5. místo v běhu na  
1500 m. Oba kluci bojovali statečně, atmosféru závodu si užili a už se těší na další 
přespolní běhy. 
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Přejeme našim mladým sportovcům mnoho úspěšných kilometrů ve zdraví! 

 

SKI KOZÁKOV 

Každoroční přípravy na zimu obnášejí mnoho brigád – kromě pravidelné údržby vleku, 
sněžných děl a rolby, čištění zasněžovací nádrže a různých drobných oprav jsme se od 
léta zabývali rozvodem vody pro nové zasněžovací tyče. To znamenalo výkopové práce, 
položení vysokotlakého potrubí a další práce s tím spojené. A dílo se povedlo! 

Do blížící se sezóny si pochopitelně přejeme hlavně hojnost sněhu a minusové teploty, 
aby si pak mohli na vleku užít děti i dospělí. Lyžařská školička bude opět k dispozici, už 
se těší na své dětské svěřence, pro které je ve vyhrazeném prostoru k dispozici malá 
sjezdovka, nahoru je vyveze buď tažné lano nebo pohodlný sněžný pás a při jízdě 
z kopečka dolů se na ně smějí molitanová zvířátka. A naučí je jezdit jak na lyžích, tak na 
snowboardu. K tomu všemu bude v areálu opět k dispozici i půjčovna lyží a snowboardů 
spolu se servisem. A samozřejmě i kiosek s občerstvením a zastřešeným zázemím. 

Jsme malá obec, o to víc můžeme být pyšní na to, že máme takto vybavený lyžařský 
areál. Jsme zaměření zejména na rodiny s dětmi, ale zalyžují si zde dobře i dospěláci. 
Kozákov je nejbližším ski areálem od Prahy směrem na Krkonoše, takže k nám jezdí  
i přespolní, ale jsme rádi, že zde vídáme pravidelně i místní. A budeme se na vás těšit  
i letos. 

Aktuální informace najdete na stránkách www.ski.kozakov.cz včetně pohledu na areál 
ze tří webových kamer. 

 

http://www.ski.kozakov.czn/
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A na následujících řádcích se opět ohlédneme zpátky do minulosti: 

 

 

 



38 

 

Nové nadechnutí Sokola po revolučním roce 1989 

Po dlouhých čtyřiceti letech přiškrcení činnosti Sokola a jeho nuceném vstupu do 
jednotné tělovýchovné organizace ČSTV se tento konečně mohl znovu nadechnout  
a z tělovýchovného se opět stát spolkem tělocvičným. Československá obec sokolská 
obnovila svou činnost ustavujícím sjezdem, který se konal 7. ledna 1990 v Průmyslovém 
paláci v Praze. Tohoto historického okamžiku se účastnila čtyřčlenná delegace sokolů  
z Chuchelny v čele s jejich starostou Jiřím Machačným, kterého doprovázeli Bohumil 
Krunčík, František Kadlec a Jiří Kořínek. Jedním z důsledků odchodu Sokola z ČSTV 
bylo zrušení financování jednotlivých tělocvičných jednot ze státních zdrojů. A tak  
i chuchelský Sokol musel začít hospodařit velmi uvážlivě. Příjmy do společné kasy 
plynuly převážně z provozu lyžařského vleku na Kozákově, tanečních zábav a plesů. Na 
druhou stranu finance na údržbu vyžadoval nejen vlek, ale také budova sokolovny  
a koupaliště, o cenách za energie pak ani nemluvě. S těmito ekonomickými problémy se 
členové Sokola museli začít vážně potýkat. Ač v tomto ohledu neměli činovníci Sokola 
určitě lehké spaní, uměli se na druhou stranu báječně bavit, a tak v červnu 1990 byl na 
půdě sokolovny sehrán muzikál “Velikánské pralásky aneb Zpívá a tančí celý sál” pod 
režijním vedením Věry Šimkové. Muzikál měl ohromný úspěch a kapely Kulatěnka, 
Špičatěnka a Hranatěnka vyhrávaly ke zpěvu a tanci až do samého rána. V listopadu 
1990 se konaly první svobodné komunální volby, do kterých v Chuchelně kandidovali 
členové Sokola, ať již za vítězné Sdružení nezávislých kandidátů, nebo za Občanské 
fórum. V programu měli podporu soukromého podnikání, dokončení projektu kabelové 
televize, ekologické aktivity, zásobování obyvatel pitnou vodou a pomoc ekonomicky 
slabším obyvatelům. Volební účast byla v tomto roce rekordní: 90,19 %. Zkrátka 
nadšení, euforie, naděje na lepší budoucnost a pocit, že konečně můžeme, to všechno 
ve společnosti neskutečně rezonovalo. Je neuvěřitelné, že od té doby uplynulo již 35 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Věra Šimková v akci 
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Dobová fotografie vleku na Kozákově. 

Šárka Bažantová 

 

PLÁNOVANÉ AKCE 

 

Sokolský ples je naplánovaný na sobotu 7. 2. 2026 – budeme se na vás těšit  
i s kapelou Futrál a tradičním výborným občerstvením. 

 

Nyní už bychom vám chtěly popřát pohodový adventní čas, šťastné svátky vánoční a do 
nového roku pravou nohou! 

 

                             Za Sokol sestry Magdalena Ceé, Jana Vocelková a Markéta Tomšová 
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Prodal firmu a začal jezdit na kole. Dnes je mu 80 let,  
stále ale každý rok ujede tisíce kilometrů 

 Jan Seeman ze Semilska neztrácí elán ani přes svůj pokročilejší věk. A doufá, že 
bude moci na svém milovaném bicyklu jezdit ještě celou řádku let. 

 

 

 

 

Cyklista Jan Seeman 

 Najezdí na kole větší vzdálenosti, než většina lidí autem. Bývalý stavař, který  
začal naplno jezdit až kolem sedmdesátky, s lehkostí dává tisíce kilometrů ročně – byť, 
jak sám říká, jich zvládá čím dál méně. „Byly časy, kdy jsem za rok ujel i 25 tisíc 
kilometrů. Loni jich bylo téměř 20 tisíc, chybělo jen málo,“ líčí pro CzechCrunch 
jednaosmdesátiletý Jan Seeman z obce Chuchelna u Semil v podhůří Krkonoš, kterého 
už lidé z okolí často při jeho projížďkách poznávají. 
 Jeho vztah ke sportu nebyl vždy samozřejmý, pochází totiž ze skromných  
poměrů. „Rodiče byli po válce relativně chudí. Otec mi proto říkal, že nemáme peníze na 
to, abych někde blbnul. Že až si něco vydělám, můžu si dělat, co chci,“ vzpomíná rodák 
ze severočeského Studence. 
 Dle svých slov nebyl v mládí líný, za peníze z brigád si proto koupil „kecky“  
a chodil na atletiku. První bicykl – Favorit s třístupňovým převodem – si pak pořídil jako 
teenager za našetřených 960 korun, což by dnes odpovídalo přibližně 20 tisícům. „A až 
do vojny jsem jezdil vcelku pravidelně,“ vypráví Seeman. Už tehdy si počítal najeté 
kilometry, které si značil křídou na vrata od garáže. 

  V dospělosti pracoval jako stavař, 
po revoluci začal podnikat a založil vlastní 
firmu s 20 zaměstnanci. „Nejvíc zakázek 
jsme měli těsně po převratu, pak to začalo 
skomírat,“ popisuje. Na bicyklu občas 
jezdil, když měl volnou chvilku, ujel ale 
„jen“ kolem pěti tisíc kilometrů ročně.  

 
 V roce 2014 firmu Stavomarket prodal a odešel do důchodu. A právě v té době si 
řekl, že se konečně může vrátit ke svému milovanému kolu, na které kvůli pracovním 
povinnostem a rodině dlouho neměl čas. „Začal jsem jezdit od rána do večera. A bylo mi 

https://cc.cz/prodal-firmu-a-zacal-jezdit-na-kole-dnes-je-mu-80-let-stale-ale-kazdy-rok-ujede-tisice-kilometru/galerie/492919/
https://cc.cz/prodal-firmu-a-zacal-jezdit-na-kole-dnes-je-mu-80-let-stale-ale-kazdy-rok-ujede-tisice-kilometru/galerie/492806/
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jedno, jestli ujedu 200 nebo 300 kilometrů. Další den jsem vyrazil znovu,“ usmívá se 
energický senior. 
 Když vyjede dnes, zvládne ujet méně, přibližně 100 kilometrů – bolí ho klouby, 
nedávno prodělal operaci kyčlí a brzy jej čeká kontrola kvůli rameni. „Vím, že nejlepší 
léta mám za sebou. Už musím brát zřetel na své možnosti. Kdybych ale nedělal vůbec 
nic a nehýbal se, byl bych na tom možná trochu hůř,“ připomíná. 
 Ostatně cyklistika pro něj není jen fyzickou aktivitou, ale i duševním  
odpočinkem. „Každý den vidím něco nového, byť jsem tím místem projížděl už stokrát. 
Rád poznávám náš kraj, v severních i východních Čechách máme krásná místa. A vždy 
mě potěší, když jedu nějakou malou obcí a lidé mě poznávají a mávají mi,“ doplňuje 
Seeman. 
 Poznat ho je vskutku poměrně jednoduché – svůj obličej vždy ukazuje v plné 
kráse. Zásadně totiž nenosí helmu. „Dřív se nenosila, nikdy jsem ji na sobě ani neměl.  
A kdybych si ji pořídil, nikdo by mě nepoznal,“ směje se. Svůj názor nezměnil ani po 
srážce s automobilem, všímá si ovšem stále hustšího provozu a bezohlednějších řidičů. 
„Dvakrát se mi stalo, že na mě nějaký pitomec vytáhl pepřový sprej, jednou mě dokonce  
zasáhl přímo do očí. Naštěstí byl poblíž zdroj vody, byl to totiž ohromně nepříjemný  
zážitek,“ zamračí se. Přesný důvod útoku nezná, jezdí prý tak, aby žádnému řidiči 
nevadil. Během výšlapů do prudkých kopců je však na kole logicky výrazně pomalejší 
než auto. 
 

Vždy mě potěší, když jedu nějakou malou obcí a lidé mě poznávají. 
 

 Právě kvůli agresivním motoristům a husté dopravě by dnes snad ani  
nedoporučil mladým lidem jezdit na kole, ostatně k tomu nijak zvlášť nevedl ani svého 
syna. „Vlastně se ani rodičům nedivím, že to svým dětem nedovolují. Když už vyrazit na 
bicykl, tak někam, kde nejezdí auta. Protože na silnici mám občas strach i já.“ 
 Seeman je v kondici, žádný zvláštní potravinový režim ale nedodržuje. Co  
vůbec nepije, jsou energetické nápoje – krátkodobě povzbudí, druhý den z něj ale vysají 
sílu. „Jím úplně všechno, kafe si dám jen čas od času, alkoholu jsem se vyhnout 
nezvládl. Nikdy jsem ale nekouřil. Dalo by se dokonce říct, že k cigaretám cítím 
nenávist,“ tvrdí. 
 Jeho táta byl totiž vášnivým kuřákem, takže to u nich doma bylo každý den  
začouzené. Seeman navíc dobře pamatuje na doby, kdy se smělo kouřit všude – i na 
pracovištích nebo ve vlacích. „Fakt to bylo hrozné,“ říká muž, který loni oslavil své 
osmdesáté narozeniny. „No, ani jsem je vyloženě neoslavil. V tomto věku je připomenutí 
těch let spíš strastiplné.“ 
 I přes svůj pokročilejší věk neztrácí Seeman elán a doufá, že bude moci ještě 
celou řádku let jezdit na svém milovaném bicyklu – sám, protože ho masové závody 
nijak nepřitahují a rád tráví čas se svými myšlenkami. A s úsměvem na tváři uzavírá náš 
rozhovor slovy: „Víte vlastně, co je vůbec nejlepší na jízdách na kole? Cyklistky. Mně 
přijde, že to jsou ty nejhezčí ženský na světě.“ 

FILIP MAGALHÃES      
 

Článek vznikl pro server CzechCrunch 

https://cc.cz/author/filip-magalhaes/
https://cc.cz/author/filip-magalhaes/
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Co nového u Trvalek? 
 

Dá se říci, že nic zásadního. Stále se snažíme výletovat, i když léto a podzim 
nám v našich aktivitách z nejrůznějších důvodů příliš nepřály. Jednak se nás 
mnoho rozlétlo za vlastními prázdninovými akcemi, ať sami, či s rodinami, 
dále počasí nebylo na námi plánované čtvrtky, na které se snažíme cílit 
výlety, vždy vhodné. Zejména od září už to bylo jako na houpačce, do toho 
se sem tam vyskytla nějaká nemoc, a tak jsme se nesešli tolikrát, jako 
v první polovině roku. Přesto se nám podařilo vychytat pár dní slušného 
počasí, i za cenu, že jsme třeba nevyrazili ve čtvrtek, ale jiný den, a něco 
jsme podnikli.  
Za zmínku stojí třeba výlet uskutečněný 10. 7. 2025 z Dolánek do Železného 
Brodu přes Rakousy, Zbirohy, Besedice, Vrát a Líšný. Dojeli jsme vlakem do 
Dolánek a vyrazili po levém břehu Jizery proti proudu přes Rakousy směr 
Zbirohy. Došli jsme na bývalou zříceninu hradu Zbirohy a po malé sváče 
pokračovali směr Besedice přes skály – Modlitebnu – ke Kalichu. V Besedicích 
v hospodě Na Terase jsme poobědvali a vyrazili směr Vrát, Železný Brod. Po 
cestě z Besedic přes křižovatku k lesu přišla malá přeháňka, kterou jsme 
přečkali pod stromem u rozcestníku. Cestou z Vrátu jsme viděli, jak se k nám 
blíží od Jizerských hor déšť, také jsme trochu zmokli, ale do Železného Brodu 
jsme došli po cyklostezce již opět za plného slunce. Tam jsme si dali u mostu 
zmrzlinku a jeli autobusem až do Chuchelny. Bylo to cca 12 km. 
Dále se nám povedl letní výlet 7. 8. 2025 Záhoří – Malá Skála přes 
Hamštejn, Koberovy a Suché skály. Šli jsme starou, vyzkoušenou cestou do 
Koberov, ale v Koberovech jsme tentokrát odbočili u obchodu doprava a šli 
po modré značce na Malou Skálu kolem Suchých skal.  Chtěli jsme jít stále 
po modré, ale jaksi jsme z ní sešli, asi někde nad Vrátem, a putovali jsme 
neznačenou, ale vyšlapanou cestičkou přímo pod Suchými skalami, takže 
jsme minuli Prosíčku i Libentiny. Vůbec jsme ale nelitovali, že jsme z  modré 
sešli, protože takhle jsme měli z těch skal daleko více. Obdivovali jsme skály 
porostlé žlutými lišejníky tvořícími různé obrazce, viděli jsme tam i nějaké 
horolezce a žebříky, po kterých bychom také mohli pokračovat. Ale to jsme 
pochopitelně zavrhli. I tak byla cestička místy krkolomná, ale všichni jsme to 
ve zdraví zvládli a došli na Malou Skálu tak, že bylo možné si dát 
v Sokolovně oběd, nebo v kavárničce naproti Boučkovu statku kávičku, pod 
heslem „káva a dort nejlepší sport“. Jak kdo chtěl. Zpět jsme jeli naším 
vyzkoušených autobusem v 15.47 z Malé Skály přímo do Chuchelny. Cesta 
byla asi 11 - 12 km dlouhá. 
Dne 12. 9. (to byl pátek a počasí stále jako na houpačce) jsme i přes ne 
zcela přesvědčivou předpověď počasí vyrazili na trasu Dolánky – Malá Skála, 
tentokrát přes Bartošovu Pec, Voděrady a Frýdštejn. Z Dolánek jsme šli 
Vazoveckým údolím k Bartošově Peci, pokračovali  do Ondřejkovic, vyfotili se  
u krásné kapličky s nádherným výhledem do kraje a šlapali dál na Frýdštejn.  
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 V Ondřejkovicích         Na Hamštejně cestou na Suché skály 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

U pramene Labe 
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To už sem tam kráplo, ale posedět u kiosku pod hradem se dalo. Na hrad 
nikdo nelezl, a tak jsme šupajdili dolů na Vranov. Na vyhlídku nad Jizerou šli 
jen odvážní muži, protože začalo víc pršet a kameny na vyhlídku byly mokré  
a v kombinaci s pískem na botách to nebylo nic pro ženské. Když jsme 
dorazili na Malou Skálu, ještě trochu pršelo, tak jsme zašli do pizzerie na 
malý oběd a jeli autobusem domů. Autobus z Turnova stačil na Malou Skálu 
nabrat 20 minut zpoždění, že už jsme ani nevěřili, že pojede. Řidič říkal, že 
na světlech u Záborčí byla fronta až za zatáčku v Dolánkách, takže byl rád, 
že jede, jak jede. I přes všechna tato úskalí se nám výlet opět líbil.  
Až 28. 9. se konečně uskutečnil dlouho plánovaný výlet na Zlaté návrší, přes 
Labskou boudu, Dvoračky do Rokytnice nad Jizerou, aby se podařilo chytit za 
ocásek ještě ten autobus na Zlaté návrší a trochu slušné počasí. Svolávalo se 
to na poslední chvíli, takže podle toho asi byla malá účast, ale na druhou 
stranu bylo pár lidí mimo hru stejně (ještě dovolené, nemoci) a k tomu to 
ještě bylo v neděli, kdy někteří z nás vůbec nechodí, takže konec konců div, 
že se to alespoň trochu podařilo. Odjez byl v 8.28 hod. do Jilemnice a dalším 
autobusem přímo na Zlaté návrší. Nastala však komplikace, druhý autobus 
ztroskotal (porouchal se) za kruhákem v Hrabačově, takže se čekalo na 
náhradní dopravu a příjezd na Zlaté návrší byl tak zpožděn asi o půl hodiny. 
Celá situace potom ovlivnila průběh výletu, bylo to trochu honem, honem, 
aby se to stihlo do Rokytnice na 15.45 hod. na autobus zpět. Jarda vytvořil 
krásnou fotoreportáž, takže jsme viděli zastávku na Labské boudě, cestu 
kolem Ručiček, kolem nové Štumpovky na Dvoračkách a konec na náměstí 
v Rokytnici n. Jiz.. Hory nebyly ani moc přelidněné, na to že bylo krásně 
slunečno a bylo 28. 9., takže se výlet i přes autobusový kolaps opět vydařil.  
Dále 8. 10. se podařil také dlouho plánovaný výlet Vysoké nad Jizerou – 
Tanvald přes Mexiko, Perlíček a Příchovice (U Čápa), a to opět i přes 
dlouhodobou nepřízeň počasí. Opět se svolávalo na poslední chvíli, takže šlo 
málo lidí. Jarda, jako vždy, vytvořil krásnou fotoreportáž se zastávkou na 
Perlíčku, cestou přes Příchovice a konec v Tanvaldu. Venku nebylo moc lidí, 
protože bylo počasí jen tak tak, ale účastníci nezmokli, takže se to opět 
podařilo.  
Do konce října už jsme si potom jen opakovali a stále opakujeme místní, 
známé a prochozené cesty, ale nevzdáváme to. Rádi uvítáme další členy, 
kteří s námi mohou chodit ve všední dny a nějaký ten krok jim nevadí. Stále 
máme ještě mnoho plánů, které jsme letos nestihli a na jaro opět počítáme 
s delším pobytem mimo naše okolí.  
Také připomínám, že ženy Trvalky stále cvičí pod vedením Jarmily Holubové 
každé pondělí od 17.00 hod. již opět v zasedačce starého obecního úřadu.  
I tady rády uvítáme nové tváře.  

Za Trvalky Zdeňka Seemanová 
 
 

 


